

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 绥化版 | 第398期 | 2025年5月3日

翻墙软件电脑版下载：<https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载：<https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 全村都念“法轮大法好，真善忍好”

【明慧网】自从拿起《转法轮》的那一刻起，我第一次翻开书的第二页，看到师父的像片上的眼睛在转，嘴在动。继续往下看，从左上角下来一个师父。我哭了，不知为什么要哭。在翻到第一讲时，不知为什么没有文化的我，这字我都会念。看入迷了的时候，黑字上飘着一行一行的小白字，黑字底下的空儿冒着光。一边哭一边念字，看到句号“转”，这时的我放声哭。

我自己也不知为什么？把我看到的奇迹告诉了两个孩子。我家五口人同时修炼了法轮佛法。

### 全村都念“法轮大法好，真善忍好”

我先从我们村子开始讲大法好！我就一家不落地讲，全村人都知道大法好。我开始无私无我修自己，谁家有困难我就帮，谁家有大事小情我都去讲大法好，谁家婆媳骂仗我去劝架讲大法好，俩口子打仗我也去讲大法好。大法的法理把人的心结打开了，他们都说：“我们家里要早有你这样的人，也不会造成这样！”我说：“我不学大法我也不学。”

举个例子：老伍媳妇跟婆婆打了十一年仗。一天，我给老伍媳妇送辣椒秧，她说还没吃饭呢！屋子也没收拾。我说怎么这么晚不吃饭？她说孩子哭做不了。我说这是我家补缺苗空的，我就不补了给你吧。今年缺辣椒秧。她说：“老姨，你真好！你不学法轮功是不会给我的。”我说：“是，你栽到园子里吃个方便。”我走时，老伍媳



妇把我送出大门，她家的猪朝我嗷嗷地嚎叫。我问老伍媳妇，猪怎么嚎叫？她说还没喂猪呢，饿得猪叫。我说：“你是这村最傻最傻的傻媳妇！”老伍媳妇脸一下红了，她说：“老姨呀，你咋这么说我？”我说：“你听着，你公公婆婆今年把地卖了，有时间哄孩子，又有钱给孩子买好吃的。你叫个爸妈给我哄孩子，他老俩口哄孩子是应该的，还不欠他们的人情。你又不累，你种十垧地是你的收入，喂一百头猪都是你的，多好！婆媳还和睦了，多好！”

老伍媳妇说：“老姨，我开窍了。我跟婆婆打了十一年的仗，我婆家人，娘家人谁劝都劝不了我。这回我真开窍了。我现在就给我婆婆送孩子。”

从此以后，婆婆哄着孩子，收拾屋子、喂猪。老头子铲大园子、做饭。老伍媳妇给公公婆婆做衣服、做鞋、买好吃的。一家人不但和睦了，老太太还得了法了，全家人做了三退。

人传人，传的全村都受益了，都念“法轮大法好，真善忍好”！

世人明真相都顶着上级的命令保护大法弟子

镇政法委书记，派出所警察开着警车来我村检查，看到电线杆贴满了“法轮大法好，真善忍好”、“世界需要真善忍”、“天灭中共”的大粘贴，这大官看到特别震惊！就开车找村书记和村长说：“你村贴的满大街，你们看不见吗？”村长说：“多好看啊！贴吧！对老百姓有好处，没有坏处，怕啥！”政法委书记说村长：“你快去一个不落地揭掉，上级不让。”村长说：“我可不去，愿揭你们自己去揭吧！”

政法委书记、警察自己站到警车上使劲地够、揭，等揭到老百姓大门口的电线杆上，揭到谁家谁不让。政法委书记服了，说我：“你怎么把这一村人弄得心这么齐！怎么这么听话！”我立刻说：“你不在村，你在这村你也这样！”他马上说：“以后你就是这村的协调委员。”

有一次，我女儿去农村讲真相，被恶人举报。派出所所长和一警察开着警车赶到，叫我女儿上车，我女儿高兴地上车了，准备讲真相，所长说：“不用讲了，下车吧！把你的真相币给我换点，把你的护身符给我们几个。”换完后，我女儿说：“你就把我拉到家再下车吧。”于是女儿到村边下车了。

从此我镇二十八个村的老百姓和村干部，再没有举报法轮功的人，政府干部三年一换，每届干部都顶着上级的命令保护大法弟子。

文 / 中国大陆大法弟子 ◇

# 肇东市法轮功学员多人遭诬判、两人含冤去世

【明慧网】黑龙江省肇东市公安局自二零二三年九月四日绑架了当地众多法轮功学员后，已知有两名法轮功学员在迫害中离世，多名学员被非法判刑。一年多来，肇东警察不断的进行电话骚扰、上门骚扰，以查询登记门牌用户为由私闯民宅，跟踪、盯梢、雇用人员在公共场所冒充法轮功学员，企图诱捕法轮功学员。

以下是部分肇东市法轮功学员遭迫害近况：

肇东市法轮功学员张志敏二零二三年九月四日在家中被警察绑架到绥化市看守所非法关押，她被拉到绥化市医院体检时被诊断出晚期癌症，但肇东公安局不立即放人，而是打电话叫张志敏的子女从杭州回来替其母签不炼功保证书才放回。张志敏被子女带到杭州生活仍不得安宁，当地警察经常上门进行骚扰、恐吓。张志敏在身体和精神的双重压力下，于二零二四年七月九日含冤去世，终年 63 岁。

肇东市法轮功学员魏文臣二零二三年九月四日在家中被警察绑架到肇东市拘留所，在被非法关押十五天期间，他的身心受到极大伤害，就出现胀肚症状，回家后被医院诊断为肝硬化腹水。魏文臣痛苦

煎熬了七个月后，二零二四年三月二十三日含冤离世，终年 68 岁。

肇东市法轮功学员占祥军、杨淑

君、袁爱荣、孙琴、熊起亮二零二三年九月四日被警察绑架，二零二三年十一月二十八日遭安达市法院非法判刑：占祥军被诬判八年半、杨淑君被诬判四年半、袁爱荣被诬判四年、孙琴被诬判三年、熊起亮被诬判一年。占祥军现被非法关押在呼兰监狱，杨淑君、袁爱荣、孙琴现被非法关押在黑龙江省女子监狱。熊启亮被非法关押监禁一年后于九月三日回家。

肇东市法轮功学员乔淑珍于二零二三年九月四日被警察绑架，当时她高喊法轮大法好，后被劫持到绥化市看守所非法关押一个月左右。二零二四年（具体时间待查），乔淑珍又被闯到家中的肇东市国保队长王立军等警察绑架到绥化公安局非法关押、构陷。



肇东市法轮功学员黄淑清于二零二三年九月四日被警察绑架，当日回家。近期，黄淑

清多次遭南城派出所警察王根生上门骚扰，家中的师父法像被抢走。

肇东市法轮功学员窦长营于二零二三年五月十三日被警察绑架、非法抄家。二零二四年一月获悉，74 岁的窦长营已经被非法判刑五年，现被非法关押在呼兰监狱迫害。窦长营曾于二零一一年十二月四日被非法判刑五年，他在呼兰监狱折磨致奄奄一息，仅剩骨架。

肇东市五站镇三位女性法轮功学员张奎华（78 岁）、闫志秋（72 岁）、张国荣（58 岁）二零二四年九月二十三日在朋友家遭闯入的十几个警察绑架。三人被警察强行拉到医院体检，后被劫持到绥化市看守所。张奎华、张国荣母女曾于二零二零年十二月二十六日被安达市法院分别非法判刑两年。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的好书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称作天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视台出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



## 绥化市刘英被送黑龙江省女子监狱继续迫害

【明慧网】黑龙江省绥化市法轮功学员刘英二审上诉绥化市中级法院，被非法维持原判三年半，现在已被送往黑龙江省女子监狱继续迫害。

2024 年 3 月 18 日，黑龙江省绥化市法轮功学员刘英遭绑架，被非法关押在绥化市看守所。被海伦市法院一审非法判刑三年半、勒索罚金两万。家属进行二次上诉。二审执行法官是马法官，电话 15604550639。◇